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Ata  n°  158.  Ata  de  cent6sima  quadrag6sima  s6tima sessGo  ordindria  da  CGmara
Municipal de Santa Branca, roferente a D6cina Oitava Legislatura. Aos dezoito dias
do mes de novembro do ano dois mil e vinte e quatro, na C@mara Mwiicipal de Santa
Braricar Edif rote "Ajndartie Braga" , no Sad.do Nchre  " Pres:ida:rfee Tariarede Naves:' ,
com endereco na Prapa Ajudanle Braga, n°  108, nesta cidade,  ds  dezenove horas  e
quctro    minutos,  sob  a  presideneia  do  Sr.  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  preseutes
Vereadores.. Adilson Dias dos Sc[ntos , Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de
Assis Nunes da Siiva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan Jimenez Jurado Junior,
Valdemar de Siqueira e Kalisa Teixeira e Siiva Mouteiro Lobato, Primeira Secretdria,
comigo, Paulo  S6rgio  de Oliveira, Diretor Geral,  awiliado pelos  servidores  H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6chica Legislativa e Ahionto Carlos de Oliveira, A:uxiliar
Legislativo,  realizou-se  a  cent6sima  quadrag6sina  s6tima  sessao  ordindria  desta
Legislatura.   Ha:vends  led;inero  legal,   a  Sr.   Presiderfee  deu  pow   akerte  a  sessdo
cunprimeritando   a   todos,   inclusive   o   pd:blico   preseute   e   os   internoutas,   que
acompahavam os trabalhos on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal, plataforma
Youtube e Redes Sociais. A ata da sessdo anterior foi colocada em votapdo e aprovada
par unaninidade.  A  sessdo prossegulu com a Fuse do  Expedieute,  que  corrstotl do
seguinte:  1.  Projeto  de Lei  ®rocesso n°  1114/2024),  encaminhado  pelo  Sr.  Profeito
atrav6s de Mensagem GP-38/2024, que institui o Plano Municipal de Gestao Integrada
de Restduos S6lidos (PMGIRS), disp6e sobre a Politica Municipal de Residuos S6lidos
e  dd  outras  providencias.  Despacho:  "Ao  Procurador  Juridico  Legislativo"  e  "As
Comiss5es de Justrya, Finaxpas e Obras para em:itire:in parecer".  2. Prqjeto de Lct
®rocesso n°  1118/2024),  encaninhado pelo Sr.  Profeito atrav6s  da Meusagem GP-
39/2024, que irstitui a concessdo e o pagamehio de didrias de voagem ao empregedo
rfublico que ocupa o cargo de motorista da Prefeitura Municipal de Santa Branca e di
outras   providencias.   Despacho:    "Ao   Procurador   Juridico   Legislativo"    e   "As
Comiss6es   de  Justi?a  e  Financas  para  emitirem  parecer".   3.   Requerimento  n°
154/2024, de autoria dos Vereadores Francisco de Assis Nunes de Siiva e Joao Batista
de Almeida Junior, no sehiido de serem irformados, pelo Sr. Prof;eito, sobre o Programa
de Castracdo de Ahimais no Municipio. 4. Requerimento n° 155/2024, de autoria do
Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, buscando irformap6es, junto ao Sr. Prof;eito, a
respeito  do  transporte  dos  paciehies,  pela  Secretaria  da  Saalde.  Os  Requerimentos
receberam o seguiute Despacho: " Incluido na Ordem do Dia de sessdo de 18/ 11 /2024 " .
5. Indicacdo n° 455/2024, de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeide Junior, no

Eugenio Foustino de Oliveira.  8.  Indicaedo  n° 458/2024, de autoria do Vereador Jodo
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Batista de Almeida Junior, no sehiido de ser feita manutengdo no calqamento da Rna
Francisco Poulo de Moraes. 9. Indicapdo n° 459/2024, de autoria do Vereador Jodo
Batista  de  Almeida  Junior,  no  sentido  de  ser  realizada  capina  e  limpeza  ne  RIAa
GuiLhe:rwiian Hlpdito Tei;xetra de Awhade* 10. IndieapGo w° 460/2024, de autaria da
Vereadora Kalisa do Jota, no sehiido de ser f;eita capina e linpeza na RIAa En6as de
Almeida Chaves, bairro Parque Sao Jorge.  11. Indieapdo n° 461/2024, de outoria da
Vereadora Kalisa do Jota, no seutido de hover manutengdo nas avenidas Benedito Jos6
de Sousa e Joaquim Frederico Pereira, bairro Angola.  12. Indicapdo n° 462/2024, de
autoria da Vereadora  Kalisa  do  Jota,  no  sehiido  de  ser  realizada manutengdo  no
cal¢ameuto  na A:un Sdo  Jos6  dos  Campos,  bairro  Sdo  Sebastido.  13.  Indicapdo  n°
463/2024, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sehiido de ser coustruldo win
bueiro na Rna Capitdo Constdncio Santana. 14. Indicapdo n° 464/2024, de autoria da
Vereadora Kalisa do Jota, no sehiido de ser fieita a manutencdo nas ruas do bairro
Jardim Costdo. As Indicac6es receberan o seguinte Despacho: "Deferido. A  Diretoria
Geral    para    as    devidas providencias". Nada mats para o Expediente, passou-se a
Fase da Ordem do Dia e o Sr. Presidente alertou a Vereadora e os Vereadores da
obrigatoriedede de abstengdo do voto, no caso de impedinento, em razdo de mat6ria
de iuteresse pessoal, corif;orme determina o Regimeuto Ihierno:    1. Requerimento n°
154/2024.  Em discussdo, usou da palavra o Vereador Francisco  de Assis Nunes  da
Siiva. 2. Requerinerito n° 155/2024. Em discussdo, usaram da palavra o seu outor e os
Vereadores  Jodo  Batista  de  Almeida Junior  e  Valdemar  de  Siqueira.  Em votacdo,
respectivamente,  os  Requerimehios fioram aprovados por unanimidade, recebendo o
seguinte Despacho:  "Aprovado por unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas
providencias". A Ordem do Dia fioi conclulda e a sessdo prossegiitu com a Fuse da
Explicacdo Pessoal, havendo oradores inscritos. A Vereadora Kalisa do Jota comentou
sobre a situapdo da obra da Run Independencia e de assuntos diversos. 0 Vereador
Juan Jimenez Jurado Junior tratou de vdrios temas. Como ningu6m mais desejasse usar
da palavra, o Sr.    Presidente corrvocou a Vereadora e os Vereadores para a pr6xima
sessdo ordindria, que sera realizade no dia 25  de novembro de 2024, ds  19 horas e
declarou encerrada a sessdo. Eu, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei    e
providenciei   a   inpressao   desta  ata.    Eu, KalisaTeixeira e stlva Monteiro Lobato,
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